

АКТ

проверки организации питания обучающихся МБОУ «Цвиллингская СОШ» (далее ОО).

16.03.2023 г.

Комиссия в составе: Жакупова В.К. – директор ОО;

Попова Н.Н. – учитель начальных классов, член комиссии;

Басырова Л.Н. – представитель родительской общественности, член комиссии;

Омарова А.М.- председатель родительского комитета 9 класса;

Дуйсенбаева З.А.- председатель родительского комитета ОО

составили настоящий акт в том, что 03.2023 года была проведена проверка организации питания обучающихся ОО согласно плану контроля.

Цель контроля:

Качество организации горячего питания обучающихся 5 -9, 11 классов. Культура поведения обучающихся в школьной столовой во время приема пищи, соблюдение правил личной гигиены обучающихся.

В ходе проверки установлено, что в ОО в плановом порядке организовано обеспечение горячим питанием обучающихся 5 -9, 11 классов. Охват горячим питанием составляет 100 %. К работе на пищеблоке допущены 2 сотрудника, имеющих достаточный опыт работы в данной должности, прошедших предварительный при поступлении на работу и периодический медицинские осмотры в установленные сроки, гигиеническое обучение. Санитарно- техническое состояние обеденного зала и пищеблока находится в хорошем состоянии, имеется необходимое количество технологического оборудования для приготовления готовой продукции и хранения продуктов в соответствии с санитарными нормами. Холодильные камеры- лари находятся в исправном состоянии и используются по назначению. Столовая посуда размещается на специальных стеллажах, чистая, в достаточном количестве без сколов. Имеется и используется маркированная посуда для мытья столов и специальные разрешенные дез.средства для мытья и обработки столовой посуды. Мусор собирается в специальные пластиковые контейнеры под крышкой; уборочный инвентарь промаркирован, хранится отдельно. Мебель в обеденном зале – в достаточном количестве, находится в исправном состоянии. Обеденные столы – чистые, имеются салфетки на каждом обеденном столе. В обеденном зале уютно, светло, чисто. Расписание учебных занятий предусматривает перерыв достаточной продолжительности для питания обучающихся. Меню размещено в обеденном зале, а также на сайте ОО. Приготовленные блюда соответствовали утвержденному меню на период проверки. Предлагаемые блюда имеют приятный запах и аппетитный вид. Запрещенные продукты не используются.

За обеспечение поведения и воспитание сознательной дисциплины обучающихся в школьной столовой отвечают классные руководители согласно должностной инструкции. Со звонком дети в сопровождении классных руководителей(1-4 классы) идут организованно в школьную столовую. Перед приемом пищи моют руки, при необходимости обрабатывают руки антисептическим средством в целях профилактики инфекционных заболеваний и предупреждения возникновения новой коронавирусной инфекции. Обучающиеся занимают свои закрепленные места в обеденном зале и принимают пищу. Классные руководители присутствуют в обеденном зале до окончания приема пищи.

Обучающиеся начальной школы ведут себя дисциплинированно, выполняя Правила поведения в школьной столовой. Во время приема пищи присутствует дежурный администратор согласно графику дежурства. Питание обучающихся осуществляется согласно графику приема пищи по классам. Классные руководители ведут работу по воспитанию культуры питания, по обеспечению культуры поведения в школьной столовой, пропаганде здорового образа жизни. Регулярно проводятся тематические классные часы, беседы, анкетирование среди обучающихся и родителей (законных представителей) согласно плану воспитательной деятельности.

Выводы:

В ходе проверки организации горячего питания обучающихся ОО нарушений и замечаний не выявлено.

В ОО ведется постоянная работа по привитию навыков культуры поведения обучающихся в школьной столовой, соблюдения правил личной гигиены. Обучающиеся 1-4 классов ведут себя в школьной столовой дисциплинированно и организованно.

Не все классные руководители 5 – 9, 11 классов присутствуют в школьной столовой во время приема пищи обучающихся, что ведет к нарушению Правил поведения в школьной столовой отдельных обучающихся.

Предложения: Обязать классных руководителей присутствовать в школьной столовой во время приема пищи обучающихся вверенных им классов согласно Графику питания.

Жакупова Жакупова В.К. – директор ОО;

Попова Попова Н.Н. – учитель начальных классов, член комиссии;

Басырова Басырова Л.Н. – представитель родительской общественности, член комиссии;

Омарова Омарова А.М.- председатель родительского комитета 9 класса;

Дуйсенбаева Дуйсенбаева З.А.- председатель родительского комитета ОО